

Osiguranje od provalne krađe i razbojništva

Broj polise

Broj polise (obavezno navesti)

Ugovarač osiguranja

Prezime, ime ili naziv preduzeća

Osiguranik

Prezime, ime ili naziv preduzeća

Obveznik PDV-a

 DA NE

Matični broj

E-mail

Broj telefona

Poštanski broj, mesto, ulica, kućni broj

Broj mobilnog telefona

Opšta pitanja

Je li se štetni događaj dogodio na gore navedenoj adresi?

 DA NE

Ako ne, gde se dogodio (adresa)?

Kada se šteta dogodila odnosno kada je šteta nastala?

Datum

Vreme

Pretpostavljena visina štete/din

Postoji li za pokriće ove štete, osiguranje kod nekog drugog osiguravajućeg društva?

 DA NE

Ako da, kod kojeg (osiguravajuće društvo i broj polise)?

Koji rizici?

Je li oštećena i imovina u vlasništvu drugih osoba?

 DA NE

Ako da, čija (ime i adresa)?

Kako želite isplatu naknade iz osiguranja?

 osiguraniku (gore navedenom) ugovaraču trećoj osobi (ime, prezime i adresa)

Naziv banke:

Broj žiro računa

Za firme:

PIB

Broj tekućeg računa

Matični broj

Provalna krađa

Jesu li osigurane prostorije u vreme nastupa štetnog događaja bile propisno zatvorene?

 DA NE

Ako da, kako?

Ako ne, razlog?

Jesu li primenjene ugovorene mere osiguranja?

 DA NE

Ako da, koje?

Ako ne, razlog?

Kako je provalnik (provalnici) ušao u prostorije osiguranja?

Iz kojih su prostorija ukradene stvari?

Odakle su stvari ukradene (blagajne, sefovi, nameštaj, itd.)?

Je li ugovaraè osiguranja vlasnik osiguranih i ukradenih stvari?

 DA NE

Ako ne, navesti ime, prezime i adresu vlasnika?

Možete li navesti dokaze o vlasništvu ili vrednosti?

 DA NE računi crteži fotografije svedoci ugovori

Važno: obavezno priložiti zapisnik izdat od nadležne policijske stanice!

 Odgovarajuće označite

Opis štete

Detaljan opis štetnog događaja i štete na zgradama, uređajima, robi itd. Koji predmeti su oštećeni? (Kod aparata navesti vrstu, marku i tip). Kod zgrada i adaptacija molimo navesti vlastiti utrošak materijala i vremena.

Opis zgrade/stvari	Troškovi ponovne nabavke <input type="checkbox"/> sa <input type="checkbox"/> bez PDV-a	Troškovi štete/popravka din	Starost

Ostale napomene:

Pod moralnom i materijalnom odgovornošću izjavljujem i svojim potpisom potvrđujem da su podaci tačni, potpuni i istiniti. Ovlašćujem MILENIJUM osiguranje a.d.o. za sprovođenje svih radnji radi utvrđivanja okolnosti vezanih uz štetni događaj i štetu, preuzimanje informacija svake vrste od osoba i nadležnih organa (policija, sudovi itd.), kao i da ima pravo uvida u dokaze i dokumentaciju kojom raspolažu te osobe i službeni organi, te u sve službene spise kod sudova, policije i drugih nadležnih organa. Svojim potpisom na ovom dokumentu potvrđujem da sam upoznat/a i saglasan/a sa Informacijama o obradi podataka o ličnosti, koje se nalaze u prilogu ovog dokumenta i čine njen sastavni deo.

Očekujem isplatu gore navedenog iznosa naknade iz osiguranja od _____ din.

Ovim se izričito odričem svih daljih zahteva za isplatom iz osiguranja iz ovog štetnog događaja.

Spisak neophodnih dokumenata:

- u slučaju provalne krađe ili razbojništva, osiguranik je dužan da to ODMAH prijavi MUP-u i da do dolaska organa MUP-a ne ulazi u objekat, ne vrši poslovanje - promet roba i usluga do izvršenog popisa predmeta štete ili do izvršenja fiskalnog preseka i popisa blagajne.
- o originalnu potvrdu MUP-a sa kategorizacijom izvršenog krivičnog dela iz KZ Republike Srbije;
- o dštetni zahtev ukradenih predmeta osiguranja po nabavnim cenama, bez PDV-a i marže, a kod opreme, knjigovodstvena vrednost-kartica osnovnog sredstva sa nabavnom vrednošću i godinom nabavke;
- sve ulazne kalkulacije (računi, otpremnice...) za otuđene zalihe robe;
- kod osiguranja novca, popis blagajne sa fiskalnim presekom (presek stanja blagajne);
- kod rizika razbojništva, dostavljaju se i izjave lica nad kojima je izvršeno razbojništvo;
- fotokopija KEP obrasca (trgovačke knjige), izvedeno knjigovodstveno stanje po popisu nakon provalne krađe ili razbojništva;
- kod osiguranja stanova ili kuća i stvari domaćinstva, račun o nabavci predmeta otuđenja ili oštećenja stvari;
- račun za sanaciju štete (sa fiskalnim isečkom) ukoliko je došlo do oštećenja građevinskog dela objekta (vrata, staklo, cilindar brave...).

Mesto i datum

Potpis osiguranika

Odgovarajuće označite



OBAVEŠTENJE O OBRADI PODATAKA O LIČNOSTI

Obrada podataka u svrhu ispunjenja obaveza iz ugovora o osiguranju

MILENIJUM OSIGURANJE a.d.o. Beograd, ul. Bulevar Milutina Milankovića br. 3b („Društvo“) rukovalac je ličnih podataka osiguranika/korisnika osiguranja, uključujući i podataka o zdravstvenom stanju, koji se prikupljaju i obrađuju u cilju ispunjenja obaveza iz ugovora o osiguranju. Obrada podataka se vrši na osnovu ugovora o osiguranju i bez prikupljanja i obrade ličnih podataka osiguranika/korisnika osiguranja Društvo nije u mogućnosti da ispunji svoje obaveze iz ugovora o osiguranju. Ove podatke Društvo čuva 10 godina od utvrđivanja štete, odnosno isplate ugovorenih iznosa iz ugovora o osiguranju, uz primenu svih adekvatnih tehničkih i organizacionih mera zaštite podataka u skladu sa zakonom i internim aktima Društva.

Lične podatke ugovarača osiguranja/osiguranika Društvo prosleđuje:

- 1) Svojim akcionarima i zaposlenima koji po zakonu i prirodi posla koji obavljaju moraju imati pristup tim podacima kao i trećim licima sa kojima Društvo ima zaključen ugovor a za potrebe ispunjenja obaveza iz ugovora o osiguranju;
- 2) ovlašćenim državnim organima na njihov zahtev;
- 3) ovlašćenom revizorskom društvu koje je Društvo obavezno da angažuje u skladu sa odredbama Zakona o osiguranju;
- 4) reosiguravaču sa kojim Društvo ima zaključen ugovor o reosiguranju;
- 5) zdravstvenim ustanovama sa kojima ima zaključen ugovor o pružanju usluga.

Prenos podataka se vrši na osnovu na osnovu preduzetih adekvatnih mera zaštite u vidu standardne ugovorene klauzule, osim u slučaju prenosa podataka ovlašćenim državnim organima kojima se podaci dostavljaju na osnovu zakona.

Za pitanja koja se tiču obrade vaših podataka možete nas kontaktirati na sledeći način:

Lice za zaštitu podataka o ličnosti: Snežana Minić

- kontakt centar: (+381) 11 715 23 00,
- e-mail adresa: zastita.podataka@milenijum-osiguranje.rs,
- pošta: Milenijum osiguranje a.d.o. Beograd, ul. Bulevar Milutina Milankovića br. 3B, 11 070 Novi Baeograd

Obrada podataka u marketinške svrhe

Društvo lične podatke osiguranika/korisnika osiguranja i to: ime i prezime, broj telefona, adresu elektronske pošte, adresu prebivališta obrađuje u cilju obaveštavanja o promocijama i ponudama usluge osiguranja, samo na osnovu prethodne saglasnosti. Podatke koje obrađuje u cilju nuđenja usluga osiguranja i obaveštavanja o promotivnim akcijama Društvo čuva pet godina, odnosno do opoziva saglasnosti, uz primenu svih adekvatnih tehničkih i organizacionih mera zaštite podataka u skladu sa zakonom i internim aktima Društva.

Vaša prava

U skladu sa Zakonom o zaštiti podataka o ličnosti imate pravo na: opoziv saglasnosti, pravo na pristup, pravo na ispravku i dopunu, pravo na brisanje, kao i prava na ograničenje obrade podataka, pravo na prigovor i pravo na prenosivost podataka.

Ukoliko se obrada podataka o ličnosti vrši na osnovu prethodno date saglasnosti, ta saglasnost se može opozvati u svakom trenutku u skladu sa Zakonom o zaštiti podataka o ličnosti. Opoziv saglasnosti neće uticati na dopuštenost obrade na osnovu saglasnosti pre opoziva.

Ukoliko smatra da je obrada podataka o ličnosti izvršena suprotno odredbama Zakona o zaštiti podataka o ličnosti imate pravo da podnese pritužbu Povereniku za informacije od javnog značaja i zaštitu podataka o ličnosti.